

## Porušení informačních povinností – sankce za publicitu

Podrobná pravidla pro informování veřejnosti o projektu a podpoře z programu INTERREG Sasko – Česko 2021-2027 jsou stanovena ve společné *Příručce pro příjemce k informačním a komunikačním předpisům*.

V případě zjištění pochybení bude kooperační partner národním kontrolorem příp. Lead partner místem pro přeshraniční kontrolu vyzván k nápravě. K tomu mu bude poskytnuta přiměřená lhůta. Pokud kooperační partner nápravu nezjedná nebo náprava není možná (např. vadné propagační předměty už byly distribuovány cílové skupině), bude uplatněna sankce, jak uvedeno níže.

Pokud je na podkladech k akci (např. na pozvánce) uvedena publicita chybně nebo zcela chybí, nemusí to nutně vést k uplatnění sankce, jestliže kooperační partner doloží, že veřejnost nebo účastníci akce byli prostřednictvím jiných forem publicity dostatečně informováni (např. banner v místě konání akce).

Dojde-li k poškození nástroje publicity, je kooperační partner povinen ho uvést na vlastní náklady do původního stavu nejméně na dobu realizace projektu a případně dobu účelového vázání prostředků.

### Sankce uplatněné na konkrétní výdaje

Pokud se zjištěné pochybení vztahuje ke konkrétním výdajům, budou tyto výdaje zkráceny podle následujícího přehledu.

Rozlišujeme dva typy pochybení v oblasti dodržování pravidel publicity:

- publicita úplně chybí, tj. nejsou provedena žádná opatření, která mají informovat o finanční podpoře z programu,
- publicita je uvedena chybně, tj. publicita není kompletní nebo není předpisová.

	Publicita zcela chybí	Publicita je chybně
<b>Propagační předmět</b>	100 % dotčených výdajů	25 % dotčených výdajů
<b>Dokumenty a komunikační materiály pro veřejnost</b> (např. plakáty, letáky, bannery, roll-ups, pozvánky, podklady k akcím, potvrzení o účasti)	50 % dotčených výdajů	10 % dotčených výdajů
<b>Výstup projektu</b> (ve vztahu k výsledkům definovaným v projektové žádosti, např. publikace, vybavení, trvalé cedule nebo billboardy, filmy k projektu, internetové stránky nebo aplikace)	10 % dotčených výdajů	5 % dotčených výdajů

V případě, že není dodržena dvojjazyčnost výstupů, akcí a publikací, bude uplatněna sankce ve výši 50 % dotčených výdajů.

#### Sankce bez vztahu ke konkrétním výdajům

Pokud nelze sankcí postihnout konkrétní výdaje (např. při využití paušálu zbytkových nákladů nebo u malých projektů ve FMP), může mít porušení pravidel za následek krácení finanční podpory dotyčného kooperačního partnera až o 2 %.